



# СВЕЖИЙ ВЕТЕР ВДОХНОВЕНИЯ



Дизайн современной мебели всё больше следует стремлению заказчика к ярко выраженной индивидуальности. Это одинаково справедливо как для частных квартир (в особенности жилья среднего и премиум класса), так и для различных организаций, мест отдыха, заведений общественного питания.

В мебельном и интерьерном дизайне возрастает значение ярких интересных элементов, создающих атмосферу, образ и стиль обстановки. Стремление к оригинальному декорированию интерьеров нашло своё отражение в возвращении на мебельные фасады сочных свежих расцветок, необычных орнаментов, жанровых принтов. Толщина мебельных деталей, подчиняясь велению моды, увеличивается от сезона к сезону, что открывает перед дизайнерами новые возможности: тенденция к акцентированию внимания на кромках мебели превратила кромочные материалы в самостоятельный изобразительный элемент. Уходят в прошлое времена, когда внешний вид кромки должен был повторять декор рабочей поверхности – теперь именно кромочная поверхность предлагает идеальное место для демонстрации эффектного рисунка, необычного декора или привлекающих внимание смелых геометрических орнаментов. В общем, для выражения индивидуальности и стиля.

Уникальную возможность максимального использования этого потенциала предоставляет фирма Rehau, разработавшая коллекцию декоров Inspiration («Вдохновение») для кромочных материалов. Разнообразные узоры и модные цвета позволяют создавать мебель, определяющую эмоциональную атмосферу и индивидуальную концепцию интерьера в соответствии с требованиями заказчика.

## МНОГООБРАЗИЕ СТИЛЕЙ

Коллекция Inspiration объединяет несколько тематических декорных направлений и создана таким образом, чтобы как можно более полно охватить эстетические предпочтения заказчиков. В зависимости от концепции помещения, требований к его функциональности, а также с учётом пожеланий клиента возможен выбор соответствующего по стилю кромочного материала из коллекции Inspiration.

Каждый орнамент или декор Inspiration может быть выполнен в различных цветовых и тональных вариациях, что позволяет удовлетворить запросы самых взыскательных клиентов.

### • ROSES (ЦВЕТОЧНЫЕ МОТИВЫ)

Благодаря применению этой кромки рабочие поверхности, как бы окаймлённые белыми кружевами, выглядят покрытыми изысканной скатертью. При этом кромка является своеобразным оптическим проводником: гармонично переводя цвет с рабочей поверхности на торец детали, кружевные узоры создают уют, атмосферу тепла и спокойствия. Особенно эффектно этот декор смотрится на кромках столешниц и барных стоек, с таким же успехом он может быть использован для оформления открытых полок или боковых стенок.

### • ОП-АРТ (ОПТИЧЕСКОЕ ИСКУССТВО)

Сочетание чёрных и белых фигур. Абстрактная геометрия вводит в заблуждение взгляд наблюдателя, создавая впечатление глубины и движения на привычной плоскости. В отличие от предыдущего мотива, данная кромка призвана акцентировать внимание, бросать вызов привычному положению вещей, создавать движение. С одинаковым успехом подходит для окантовки светлых и тёмных древесных декоров, особенно эффектно смотрится в сочетании с чёрной или белой поверхностью.

### • АЗИАТСКИЕ МОТИВЫ

Навеянные дальневосточными традициями живописи тушью, лаконичные до медитативности рисунки. Использование природных красок – натуральных пастельных оттенков в сочетании с коричневыми тонами земли и песка – создают атмосферу гармонии и уюта. Уникальный образец орнамента в различных цветовых исполнениях, способный оживить любую поверхность, придать утонченность и изысканность любому интерьеру.

### • NEO GEO

Геометрически точная графика и яркие расцветки привлекают внимание наблюдателя и формируют абсолютно новое восприятие пространства и предметов. Использование разных цветовых сочетаний в декоре кромки позволяет сочетать ее с ЛДСП различных декоров, что делает данный кромочный материал практически универсальным в изобразительном



плане: при использовании ярких цветов это акцентный, пробуждающий чувства и энергию материал, а при использовании тёплых и пастельных оттенков возникает противоположный эффект.

**• ДРЕВЕСНЫЕ ТЕКСТУРЫ**

Тактильная имитация древесных текстур в различных цветовых исполнениях используется теперь как элемент, придающий выразительность кромочным поверхностям. Универсальный материал благодаря использованию многокрасочного покрытия и объёмной структуре рисунка может практически без ограничений применяться для окантовки однотонных или древеснодекорных ЛДСП.

Изобразительный потенциал серии Inspiration был успешно продемонстрирован в образцах кромочного материала, созданных специально для России: в этих разработках оригинальным образом воспроизведены мотивы российского триколора и гжельские узоры. Это ещё раз доказывает безграничные возможности креативного оформления мебели и интерьеров при помощи кромочных материалов Rehau.

В нашей складской программе со складов в России доступны 19 декоров кромочного материала Inspiration в размерах 43/1,5 и 54/1,5, которые могут быть получены в максимально короткие сроки с любого регионального склада Rehau.

Что немаловажно, теперь эти материалы можно заказать в любых требуемых количествах: для серийного производства мебели – от одного рулона, или метражный отрез – для выполнения индивидуальных разовых заказов. Гибкая система реализации и постоянное наличие на складе требуемого материала предоставляют нашим заказчикам простор для претворения в жизнь самых смелых дизайнерских проектов.

Приступая к воплощению своих идей, помните – Rehau помогает Вам создавать новый мир !

**С ДЕКОРАМИ НАШЕЙ СТАНДАРТНОЙ СКЛАДСКОЙ ПРОГРАММЫ ВЫ МОЖЕТЕ ОЗНАКОМИТЬСЯ НА НАШЕМ САЙТЕ [WWW.REHAU.RU](http://WWW.REHAU.RU) В РАЗДЕЛЕ ИНДУСТРИЯ/МЕБЕЛЬНЫЙ ДИЗАЙН ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: (495) 663-20-60**



Roses (цветочные мотивы)



Оп-Арт (оптическое искусство)



Древесные текстуры



Азиатские мотивы



Гжельские узоры



Российский триколор



NEO GEO